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SÉANCE DU 9 JUILLET 2009 À LA ROCHELLE 
 
Sous la présidence de : M. Maxime BONO, Président  
 

Autres membres présents : Mme Marie-Claude BRIDONNEAU, M. Jean-François FOUNTAINE, M. Michel-
Martial DURIEUX, Mme Suzanne TALLARD, M. Yann JUIN, M. Denis LEROY, M. Guy DENIER, Mme 
Maryline SIMONÉ, M. Jacques BERNARD, M. Christian GRIMPRET, M. Guy COURSAN, M. Henri LAMBERT, 
M. Christian PEREZ, M. Jean-François VATRÉ, M. Jean-Louis LÉONARD (jusqu’à la 20ème question), M. 
Pierre MALBOSC, M. Aimé GLOUX, Mme Nicole THOREAU, M. Jacques LEGET, M. Jean-Pierre FOUCHER, 
Mme Marie-Anne HECKMANN, M. Patrice JOUBERT, Vice-présidents,  
 

M. Yves AUDOUX, M. Bruno BARBIER, Mme Brigitte BAUDRY (jusqu’à la 20ème question), M. René 
BÉNÉTEAU, Mme Marie-Sophie BOTHOREL, M. Alain BUCHERIE, M. Jean-Pierre CARDIN, Mme Marie-
Thérèse CAUGNON, M. Jean-Pierre CHANTECAILLE, M. Jean-Claude CHICHÉ, Mme Christelle CLAYSAC, 
Mme Marie-Thérèse DELAHAYE, M. Vincent DEMESTER, M. Pierre DERMONCOURT, M. Paulin DEROIR, M. 
Jack DILLENBOURG, Mme Sylvie DUBOIS, M. Olivier FALORNI, Mme Marylise FLEURET-PAGNOUX, Mme 
Patricia FRIOU, Mme Nathalie GARNIER, M. Dominique GENSAC, Mme Bérangère GILLE, M. Gérard 
GOUSSEAU, Mme Brigitte GRAUX, M. Christian GUICHET, Mme Josseline GUITTON, M. Guillaume 
KRABAL, M. David LABICHE, Mme Sabrina LACONI, Mme Joëlle LAPORTE-MAUDIRE, M. Patrick LARIBLE, 
M. Arnaud LATREUILLE, M. Daniel MATIFAS, Mme Sylvie-Olympe MOREAU, Mme Dominique MORVANT, 
M. Habib MOUFFOKES, M. Marc NÉDÉLEC, Mme Brigitte PEUDUPIN, Mme Annie PHELUT, M. Yannick 
REVERS, M. Jean-Pierre ROBLIN, Mme Véronique RUSSEIL, M. Jean-Marc SORNIN, M. Michel VEYSSIÈRE 
(jusqu’à la 39ème question), Conseillers  
 
Membres absents excusés : M. Daniel GROSCOLAS procuration à M. Michel VEYSSIÈRE (absent à partir 
de la 40ème question), Mme Nathalie DUPUY, Mme Soraya AMMOUCHE procuration à Mme Marie-Claude 
BRIDONNEAU, M. Jean-François DOUARD procuration à Monsieur Yves AUDOUX, M. Patrick ANGIBAUD 
procuration à Mme Joëlle LAPORTE-MAUDIRE, Vice-président 
 

M. Michel AUTRUSSEAU procuration à M. Christian PEREZ, Mme Saliha AZÉMA procuration à Monsieur 
Patrice JOUBERT, Mme Brigitte BAUDRY (à partir de la 21ème question), Mme Catherine BENGUIGUI 
procuration à Mme Brigitte GRAUX, M. Michel BOBRIE  procuration à Mme Marylise FLEURET-PAGNOUX, 
M. Jean-Claude COUGNAUD, M. Alain DRAPEAU procuration à M. Jean-François VATRÉ, Mme Sylviane 
DULIOUST procuration à Mme Brigitte PEUDUPIN, M. Gérard FOUGERAY procuration à M. Jean-Louis 
LÉONARD (absent à partir de la 21ème question), Mme Lolita GARNIER, M. Dominique HÉBERT, M. 
Philippe JOUSSEMET procuration à M. Yann JUIN, Mme Virginie KALBACH procuration à M. Michel-
Martial DURIEUX, M. Charles KLOBOUKOFF procuration à M. Denis LEROY, M. Philippe MASSONNET 
procuration à Mme Véronique RUSSEIL, Mme Esther MÉMAIN procuration à M. Daniel MATIFAS, M. 
Sylvain MEUNIER, M. Yvon NEVEUX procuration à M. David LABICHE, M. Michel PLANCHE procuration à 
M. Henri LAMBERT, M. Jean-Louis ROLLAND, Mme Christiane STAUB procuration à M. Jean-Pierre 
FOUCHER, Mme Marie-Laure TISSANDIER procuration à M. Pierre DERMONCOURT, M. Abdel Nasser 
ZERARGA procuration à M. Vincent DEMESTER, Conseillers 
 
Secrétaire de séance : Mme Anne-Laure JAUMOUILLIE 
 

Nombre de membres en exercice : 96 Bulletins litigieux :   0 
Nombre de membres présents : 66 Abstentions :   0 

Suffrages exprimés : 84 Nombre de membres ayant donné 
procuration : 

19 
Pour l’adoption : 84 

Nombre de votants : 84 Contre l’adoption :   0 
N°56 
Titre / PRISE EN CHARGE EXCEPTIONNELLE DU PAIEMENT DE LOYERS 

 
Monsieur MALBOSC expose que certains agents du service assainissement bénéficient de 
logements de fonction pour nécessité absolue de service du fait des fonctions exercées et 
notamment des conditions de fonctionnement de l’astreinte nécessitant des interventions 
sur la voie publique.  
 
L’un des agents concernés n’est plus en mesure d’assurer ces fonctions pour l’avenir pour 
des raisons médicales. Il apparaît dès lors nécessaire de ne plus lui attribuer ce logement 
dans les mêmes conditions. Par courrier en date du 26 décembre 2008, l’agent a donc été 
informé de ce changement en précisant que cette mesure prendrait effet au 1er juillet 
2009 et que le CDA interviendrait auprès de l’Office Public de l’Habitat afin qu‘il puisse 
demeurer dans ce logement après une décision d’attribution. 
 
L’OPH a pu valablement attribuer ce logement à cet agent et à sa famille mais à la 
condition de le faire avant fin avril 2009 c’est-à-dire avant les modifications intervenues 
sur les conditions de ressources pouvant donner droit à l’attribution d’un logement social.  
 



 
 
En conséquence, cet agent est titulaire d’un contrat de bail depuis le 16 avril 2009 et doit 
donc supporter cette charge avant la date du 1er juillet qui lui avait été indiquée. 
 
Afin de ne pas faire supporter des charges qui n’ont pas pu être anticipées par la famille, 
je vous propose, à tire exceptionnel, la prise en charge des loyers pour la période du 
16 avril au 30 juin 2009, soit la somme de 522,88 €.  

 
En conséquence, il est proposé au Conseil Communautaire :  
- d’approuver le remboursement à M. Jacques GENNERAT de la somme de 522,88 € 

correspondant aux loyers qu’il a du s’acquitter auprès de l’Office Public de l’Habitat, 
et ce contrairement aux engagements pris par la CDA et compte tenu des 
circonstances décrites ci-dessus ; 

- d’autoriser Monsieur le Président à imputer les dépenses correspondantes sur les 
crédits ouverts à cet effet au budget primitif de la Communauté d’agglomération de 
La Rochelle. 

 
 
Madame Marylise FLEURET-PAGNOUX ne prend pas part au vote. 
 
 
 

CES PROPOSITIONS, MISES AUX VOIX, SONT ADOPTEES, 
POUR EXTRAIT CONFORME, 
POUR LE PRESIDENT, 
LE VICE-PRESIDENT 
 

 
 

Pierre MALBOSC 
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